Kak Ha3ibIB .
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[[anakTuKun

OTKpblnacb 6e3aHa
3Be3/] MNOJIHa,
3Be3aM HET cYeTa
6e3aHe aOHa.

+ [@NnaKTukKa 3TO 3Be3A4bl, 3Be3a4Hble
CKOMJIeHUA.



Mie4YyHbIN NYyTb - 3TO
Halwa AoOMalUHSS
[[@nakTukKa, ceMbs
n3 100
MUIINapaoB i,
(100.000.000.000) T
3Be3/. Nx ceBeT F
obpasyeTt 6sieaHyt0
NOPOXKY B HOYHOM
Hebe. B Hawen
ralakTUKe ecTb,
3BE€3/bl, ra3 u
Nblslb, N YEPHbIE
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1 cBEeTOBOU roa.

- PacctodHne , KoTopoe NpoXoguT Ny
cBeTa 3a 1 roa.

- CkopocTtb cBeTa 300.000 km/c

- 1rog=365cyT X 244 x 60MunH x 60cC
=31.636.000 c

- PaccTosaHne = cKopoCTb X BpeMS
- 1cB rog = 9.460.800.000.000 km
 [1oytn 10 TPUNNNOHOB KM



NHdopakpacHoe nsobpaxeHne MnedHoro nytu, caenaHHoe ¢ NoMOLLbIO
annapartypbl CNyTHUKa — nccriegosaTens KoCMU4Yeckoro poHa. BugHel
LeHTparibHaga BbINYKNOCTb Hallen [anakTukm n ee TOHKUM guUck. Ha
apyron dpotorpadoun BUAHbI CriMparbHble pykaBa Hag OCHOBHbIM
OVCKOM.




Hawa lanaktuka n mecto ConHua B HEWN.

[Haposnie
CKOILTCH I
B I'a10




Mne4yHbin [yTb B Undpax:

- Bo3spacT — npumepHo 12 MmnpA ner.
- Pasmep 100.000 cB. ner.
- TonwwmHa 500 cB. nerT.

- [1B>keTca co ckopocTtbio bonee 1.500.000
KM/Y

- ConHue BpallaeTca BOKPYr LieHTpa co
ckopocTbto 800.000km/\.

- 1 obopoT genaet 3a 200.000.000 ner.



MHoroobpasue [[anakTumk







bonbwoe MarennaHoBO
O6bnako - ogHa 13

6nMXanwmnx K HaM rasakTmk

TyMaHHOCTb AHApoMeabl
6XKanWnMX K Ham

cCnnpanesngHas
ra/1aKTNKaA

IONNnNTuYeckKas
ranaktmka M 87 B
co3Be3auun [leBbl.



BenukonenHasa TymaHHOCTb KOHcKasi ronioBa B co3Be3gnn OpUoH.




UTo Takoe ranaktuka?

KaK Ha3bliBaeTcs Hawa [anaktnka?
KaKoBO CTpoeHue [anakTukn?

Kak aswmxetca [anaktuka?

Buabl ranakTuk.

CBeTOBOW roa.




